奇幻岛

石头变形记

□庐江县城西小学六(8)班 徐辰茜

睡梦中,一阵寒意划过心头,我打了个寒战,睁眼一看,我竟然变成了一颗石头。

我躺在草地上,脑袋光秃秃的,手脚都不见了,身体表面凹凸不平,皮肤灰黑灰黑的,身体 还硬邦邦的。我不可思议地环顾四周,草丛中躺着各种各样的石头,它们有的圆润光滑,有

的花纹奇特,有的饱满平整,与它们相比,我真是太平平无奇了。 有一天,来了一群学生,他们一拥而上,各自挑选着石头。"这颗最漂亮,我要这颗!"" 我要把这颗带回去珍藏。""这颗真漂亮,颜色好美啊!"我也希望自己被带回去,可学生 们经过我身边,看都不看我一眼就走了,整个草地就剩下我静静地躺在那儿,我既失落文伤 心。

一只猎狗踢了我一脚,我被这突如其来的攻击吓坏了,身子顺着小路滚动了起来,越 滚越快,身上的碎屑直掉,火辣辣的痛!我不能呼吸,更不敢呼吸,整个身体好像要燃烧起来了。"咚"的一声,我掉进河里,一阵冰凉让身上的灼热感舒缓了一些,我以为终于可以 舒一口气了。

很快,河水的巨大冲击力把我往前推,在波涛中,我上下翻滚,头晕目眩。慢慢地,河水的 流速变得和缓了,我在河堤处停下来,大口大口喘着粗气,可算能安稳一会儿了。安定下来 的我又不禁心想:我的伙伴们都有了好的去处,只有我一路坎坷,就因为我长得平平无奇 吗?就在我思考时,一把铲子从天而降,铲起了我和泥沙。受到惊吓的我从铲子上掉下来, 正好落在一位工人的面前。那位工人打量着我: "这块石头被流水打磨成多齿状了,倒是做 景观石的好材料。"这时,一把大铲子又将我和沙石、水泥倒进一个巨大的滚筒里,大滚筒 快速转起来——我们变成了混凝土。

后来,我被镶嵌在一尊广场雕塑凤凰的头上,成了凤凰的冠子。游客们在这驻足观赏,频频 点头。

平平无奇的我也实现了自己的价值。梦中,我笑了。

指导老师 吴小萍

我和孙悟空过一天

□淮南市田家庵区第十八小学五(2)班 刘宇齐

从小,我便深深崇拜着孙悟空,满心敬佩他那神通广大的法术。只要看见屏幕里孙悟空挥舞 金箍棒呼风唤雨的模样,我都不禁学着他的样子挥舞起木棍,期待自己能像他一样神通厂 大。

天晚上,我躺在床上看着《西游记》,一个念头突然在脑海里冒了出来:要是能和孙悟空 过一天,该多好啊!翻来覆去间,困意渐渐袭来,我不知不觉进入了梦乡。梦里的场景骤然切换,我竟站在了云雾缭绕的花果山前。正惊叹着眼前的奇景时,突然一道

金光闪过,孙悟空已站在我面前——他身穿亮闪闪的金甲,头戴紫金冠,火眼金睛眨了眨, 笑眯眯地开口道: "你不是想和俺老孙过一天吗?俺把你接来了,还能帮你实现一个愿望。

我瞬间激动得蹦起来: "我……我想学会驾筋斗云!"孙悟空摸了摸下巴,思索片刻: "筋 斗云飞得高,俺老孙怕你胆小,先带你坐一坐,试试你恐不恐高。"说着,他召来一朵雪白的筋斗云,我拉着孙悟空的手,小心翼翼地踏上去,刚站稳,云朵便"嗖"地冲上了蔚蓝的 天空。

起初,我又激动又紧张,双手紧紧攥着云边,连眼睛都不敢眨。可当我慢慢低头,看见下方 连绵起伏的青山绿水像一幅徐徐展开的画卷,田野里的村落像撒在大地上的珍珠,风拂过脸 颊带着清爽的凉意, 那份紧张瞬间烟消云散, 只剩下前所未有的轻松与自由。

"俺老孙还以为你是个胆小鬼,没想到这么勇敢!既 孙悟空见我一脸陶醉,赞许地点点头:

然如此,俺老孙就把驾筋斗云的法术传授给你吧!" 我认真练习口诀,孙悟空手把手纠正我的姿势,并告诉我要顺着云的气流调整重心。我跟着一遍遍练习,从一开始的东倒西歪,到后来能稳稳操控,终于学会了驾驭筋斗云。当在云端肆意料到时,我满心都是说不出的畅快。

叮铃铃——刺耳的闹钟声突然响起,我猛地睁开眼,温暖的被褥裹着身体,窗外的阳光已经 洒进房间。原来是南柯一梦。

这场梦让我更加崇拜孙悟空,也让我悄悄在心里埋下信念:只要敢面对、敢坚持,就像梦里 勇敢尝试驾筋斗云一样,生活里的那些美好愿望总有一天能变成现实。

一双芭蕾舞鞋的梦想

□阜阳市颍泉区太山庙小学六(9)班 汝方圆

一觉醒来,我感觉腰酸背痛,身体十分僵硬,低头一看,发现自己变成了一双芭蕾舞鞋。我真高兴,终于变成了自己想要的样子。

忽然,一双满是伤痕的双脚伸向我,一双手在我的身上一阵操作——我被穿到了脚上。主人在舞蹈室转圈、跳跃,一滴滴汗水顺着她白嫩的脸颊滑落,滴落在我的身上。跟着主人舞蹈,我心中也生出了对舞台的向往。

主人十分刻苦努力,每天早到晚归。我每天陪着她练习,把她的努力都看在眼里。我佩服她的毅力和精神,越来越期待她能登上大舞台。

那天,我陪主人在舞蹈室练习,悠扬的音乐带动着我们的身体,主人的身体曲线在不停地伸张、变化,我不禁陶醉其中。就在这时,意外发生了,主人不慎摔在了地上,腿不幸摔断了。从此,我就孤零零地躺在舞蹈室的角落里。寂寞的日子里,我常常回想着和主人一起舞蹈的日子。后来,我听说主人恢复得不顺利,很可能不能再跳舞了。但我并没有放弃,每天都在角落里等待着,等待着主人伤好归来。

渐渐地,我的身上落满了灰尘。终于有一天,我等来了盼望已久的主人。她穿上我,又开始翩翩起舞了。她还是那么努力,那么刻苦。期待的日子终于到来了,主人终于登上了梦寐以求的大舞台,聚光灯照着她,她是那么优雅、那么美丽!

主人终于实现了她的梦想,由此我明白了一个深刻的道理:只有刻苦努力,坚持不懈,不轻言放弃,才能实现梦想。

指导老师 邢支部

上期猜谜答案:

2版:闪